



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В Урае директор управляющей компании подозревается в невыплате заработной платы

Урайским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре возбуждено уголовное дело в отношении директора управляющей компании – ООО «Гарант». Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По версии следствия, директор ООО «Гарант» не выплачивал заработную плату 18 работникам предприятия за июль-сентябрь 2016 года. Общая сумма задолженности превысила 2 миллиона рублей. При этом, на счетах организации имелись денежные средства, достаточные для погашения задолженности, однако они направлялись на другие цели, в числе которых налоговые выплаты, а также выплата полной заработной платы директору.

В результате своевременного реагирования правоохранительных органов в настоящее время задолженность по заработной плате погашена в полном объеме, вместе с тем, это не освобождает директора организации от уголовной ответственности.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств преступления. Следствием истребована и изучается документация, подтверждающая наличие денежных средств на расчетных счетах организации в период образовавшейся задолженности по заработной плате.

Уголовное дело возбуждено на основании материалов прокурорской проверки.

04 Октября 2016

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1070842>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре
